



PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsme splnil(a) když...</i>
ČESKÝ JAZYK T20	Skloňování podstatných jmen uč. str. 53-54	<ul style="list-style-type: none"> - skloňuji podstatná jména - vyjmenuji z paměti vzory podstatných jmen
MATEMATIKA (Veronika) T20	PS str. 11,12,13	<ul style="list-style-type: none"> - pracuji s daty dle zadání
ANGLICKÝ JAZYK (Martina Laušmanová) T 19	Unit 4: What's the time? str. 70-73 volný čas, předměty ve škole	Popíšu svůj rozvrh a volný čas.

ANGLICKÝ JAZYK (Eva Klepárníková) T20	Who am I? (příběh o zvířátkách) TEST 4.lekce (kdo nepsal minulý ČT)	Pojmenuju několik druhů zvířat. Sehraju scénku na příběh o zvířatech.
Náš svět T20	Velkomoravská říše Románský sloh Přemyslovci uč. str. 13-19	<ul style="list-style-type: none"> - vytvořím komiks o příchodu Cyrila a Metoděje - vyjmenuji prvky románského slohu - poskládám časovou osu vlády přemyslovských knížat
MATEMATIKA (Lukáš) T20	Přímka a úsečka, jejich vlastnosti a popis. - str. 57, 58, 59 Opakování na pololetní písemnou práci (písemné dělení; slovní úloha; počítání se závorkami; dělení se zbytkem)	<ul style="list-style-type: none"> - určím vlastnosti přímky a úsečky - narýsuji přímku a úsečku podle zadaných kritérií - zopakuji si učivo na pololetní písemnou práci

Milí čtvrtáci,

POLOLETNÍ PRÁCE

v tomto týdnu nás čeká pololetní práce z **českého jazyka (16.1.)** a **matematiky (17.1.)**

Na umíme to máte dobrovolné úkoly k procvičování.

ČJ

(určení kořene slov, rozlišení předložky a předpony, doplňování bě/bje, vě/vje, určování pádu, čísla a rodu u pod. jm., určování slovních druhů).

M

(zápis zlomků, pořadí početních operací - sčítání, násobení, závorky, písemné dělení jednociferným dělitelem, slovní úloha - písemné násobení, sčítání, odčítání, rýsování čtyřúhelníku ve čtvercové síti - výpočet obvodu)

MA (Lukáš)

- dobrovolný domácí úkol na tento týden je opakování na pololetní písemnou práci
- v pololetní písemné práci se objeví učivo - zaokrouhlování, písemné sčítání a odčítání, příklady na násobení a dělení, dělení se zbytkem, počítání se závorkami, dva příklady na písemné dělení, slovní úloha (na sčítání a odčítání), geometrie - popis bodu, přímky a úsečky (podobný příklad jako zadaná předchozí DÚ)
- nezapomenout mít u sebe vždy ořezanou tužku a pravítko - geometrie

Čtvrtek:

- čtenářská dílna (nezapomeňte na prezentace 2. čtenářského listu)

Vysílat nebudeme - vysílení budete dostatečně z pololetních prací:-) Budeme pracovat s učebnicí ČJ str. 52 (Slohové cvičení - vyprávění příběhu podle osnovy)

Těšíme se na vás:-)

Lukáš + Tereza + Veronika

